
Inștiințare 
 
        ACUM ESTE TIMPUL SĂ NE UNIM! 
 ALEGEREA TA CONTEAZĂ! Alătură-te oamenilor din întreaga lume în pace și unitate. 
 
         Sistemul Monetar Global al Oamenilor și Legea Divină Simplificată 
                   Planul Divin, Noul Pământ, Drepturi Inalienabile de la Dumnezeu/Creator  
                 Suveran Individual 
 

 
                                                              GPMS este Națiunea Universală. 
                                            Bătălia dintre rău și bine este câștigată de Bine, Lumină! 
             Pace, Iubire, Abundență, Suntem egali, Născut liber, Fără granițe, Suntem în serviciu pentru toți. 
 
Schimbăm sistemul, creăm un sistem de Autonomie, fără partide politice, fără regi/regine, fără președinte, 
fără prim-ministru, nimeni nu poate fi considerat mai presus de oameni. Transferăm puterea de la 1% la 99%, 
doar cei 99%,oameni, sunt recunoscuți mai presus de toate instituțiile, cei 99%, oameni, sunt factorii de 
decizie finală. 
 
Nu numai că GPMS.WORLD este un referendum mondial, ci este și o ratificare la nivel mondial în curs de 
desfășurare de către Oameni. O ratificare a acestora face ca toate legile guvernamentale să fie mai mici, 
inferioare Legii Oamenilor și invalidează instantaneu orice autoritate iluzorie. 
 
Legea Naturală Universală Divină, cunoscută sub numele de „Legile lui Dumnezeu”, există de la începutul 
Universului:  Să Nu Faci rău; Mergeți numai în direcție bună. 
 
Ne naștem liberi cu drepturi inalienabile de la Dumnezeu/Creatorului. Legile lui Dumnezeu, Legea Divină este 
Esența naturii umane și nu necesită nici o dovadă. Ca ființe suverane individuale, trebuie să afirmăm și să 
întruchipăm pe Dumnezeul nostru/Creatorul nostru, care ne-a acordat drepturi inalienabile prin Legile Lui. 
Dacă orice altă „Lege” încearcă să depășească sau să înlocuiască Legea Divină Universală Naturală, acea 
„Lege” este automat NULL & VOID, nulă. 
Ne adunăm ca o voce colectivă pentru a crea Sistemul Nostru Monetar - Noi Oamenii, timp de lucru 10 ore 
pe săptămână, recunoaștere ridicată ca valoare intrinsecă a oamenilor. GPMS este un  instrument de 
libertate simplu, rapid,care ii include pe toți, pentru ca oamenii lumii să ajungă sa aibă abundența și libertate. 
 
Noi, cei de la GPMS.WORLD, reunim la nivel mondial toate acordurile individuale pentru a face un acord 
universal al Oamenilor care creează totul pentru toată lumea. Dacă sunteți de acord și doriți acest tip de 
lume, ACUM, ÎNREGISTREAZĂ-ȚI CONSIMȚĂMANTUL/ACORDUL pe site-ul nostru gpms.world pentru a crea 
acordul pentru o lume nouă, liberă, pașnică, armonioasă și abundentă pentru toți! 
 

                                                                            Iubire și Lumină 
 


